

城管队员跳水救人追踪>>

救人小伙平时人缘就不错

他是预备党员即将转正,他说跳水救人这事就当是入党纪念吧

本报96706热线消息(记者 尹明亮) 年轻城管队员跳入河中勇救落水老人的事迹经本报报道后,不少市民都对李大海的英勇表现感到敬佩。25日,记者再次来到他所在的解放路街道办事处,在采访中了解到,小伙为人和气,人缘挺不错,而且刚刚入党,正准备转正呢。

解放路街道办事处党工委书记吴明告诉记者,他也是在看了报道之后,才知道李大海的救人事迹,“他在办事处工作也好几年了,以前在党办,后来做了城管,脾气挺好,工作也认真,不过看到他跳下河去救人的事,还是稍

微有些惊讶,有些佩服。”

办事处城管委主任林玉开谈起李大海救人的事,十分高兴,“咱这儿的队员英勇救人、见义勇为,我们大家脸上也有光。”林玉开说,李大海是解放路街道城管进社区的一名基层城管队员,在社区里协助居委会管理社区事务,平常工作挺杂乱,跳到河里救人,也算是尽了一个城管队员的义务。

而在李大海平常工作所在地后坡街社区,居委会主任董继红对李大海也是赞不绝口,“小伙子很实在,为人也很和气,虽然平常也没啥大事,但在

社区里,关于城建的一些杂七杂八的事也挺麻烦,可是小伙子脾气好,处理啥事都是和和气气的,也给居委会帮了不少忙。”

在采访中,记者还了解到,原来,李大海入党不到一年时间,现在还是预备党员,正准备建党节期间转正呢。谈起自己救人的事,李大海也不愿再多说了,“本来没当回事,我不下水救人,别人也会去,就是工作闲聊的时候说了说,没想到弄这么大动静。”李大海说,这个事已经过去了,就当是自己入党时的一个纪念,平常该咋工作还得咋工作。



平常工作,李大海总是和和气气。本报记者 尹明亮 摄



栾女士整理父母治疗的单据。本报记者 王倩 摄

一袋牛奶放倒两位老人

证据不足索赔挺麻烦

本报96706热线消息(记者 王倩) 老人晚上喝完牛奶之后,在半夜出现了吐下泻的症状。老人的子女怀疑牛奶有质量问题,而牛奶厂家认为没问题。拿不出足够的证据,这可让双方犯了难。

张女士今年77岁,老伴栾先生今年78岁,老两口跟儿子住一块儿。22日下午5点多钟,一家人在一块儿吃晚饭。据张女士的女儿栾女士称,当时吃的是大蒜拌虾皮,喝的小米稀饭。

吃过晚饭之后,一家人没有什么异常。晚上9点多,张女士和老伴想到亲戚送来的一箱牛奶还没喝,于是打

开一袋,两人分开喝完之后就睡觉了。哪知到了凌晨2点多钟,张女士和老伴开始阵阵腹痛,还伴有腹泻、呕吐,其中张女士的症状更为严重,被家人送到了济南市第五人民医院治疗。医生经过检查之后,初步确诊为急性胃肠炎。

“我母亲的症状比较严重,一直在医院接受治疗,我父亲刚开始是在家吃药,后来没办法也到医院打了针。”栾女士说。

25日上午,记者见到了张女士的病历复印件,在病史一栏写着:“患者4小时前喝牛奶后出现腹部不适,阵发性加重,后出现恶心、呕吐。”

栾女士告诉记者,两位老人治疗

已经花费了两三千元钱,他们曾经找到这家牛奶厂家济南办事处相关负责人,但是对方让他们出示证据才能进行赔偿。

25日上午,记者联系了这家牛奶厂家济南办事处,一位李姓工作人员对记者表示,事情发生后,他们也了解了情况,在对剩余的牛奶进行检查后,并没有发现什么问题。

“我们对此事也很重视,公司对同一批次的牛奶进行了检测,没什么问题,消费者也已把这箱奶送到相关部门检测,等待检测结果出来再处理。”李姓工作人员这样回复说。

拔下交警车钥匙就走

一醉酒男子因此被行政拘留

本报96706热线消息(记者 傅伟) 6月24日下午,营市东街附近,一男子酒后看到交警在处理交通事故,竟上前将其警用摩托车的车钥匙拔下拿走。

6月24日下午4时许,营市东街附近发生一起交通事故,当交警赶赴现场处理,将摩托车停在事故现场附近,闪着警灯,提醒过往的司机注意绕道而行。

谁想,一名男子路过此处,竟上前将警用摩托车的车钥匙拔下来,塞进了自己的口袋。交警发现

后立即上前拦住那名男子,问他“为何要拔下摩托车的车钥匙”并让其将车钥匙交回时,那名男子拒不配合,“没什么理由,就是不给”。

经查,当天这名男子喝了酒,路过此处看到交警在处理事故,就凑上前看热闹。也不知道怎么想的,就将钥匙拔了下来。

醒酒后,这名男子十分后悔,但他因妨碍民警执行公务被依法行政拘留。

网上骗子无处不在

充值网站骗走话费200元

本报96706热线消息(记者 王倩) 济南一市民通过网络充值200元话费,没想到这钱没充值到手机上,反被划到了北京一家公司的账户上,她这才得知自己被骗了。

25日早上,马女士男朋友的手机没有话费了,打电话让马女士给他充值100元话费。马女士通过搜索引擎搜到了一个话费充值的网站,网站上标示“支持全国移动、联通、电信、铁通、网通以及全国固定电话直充业务”。

“我看着这个网站挺正规的,于是就给男朋友的手机号码充了100元钱,接着给我自己的手机充了100元钱。”马女士等了很长时间,手机一直没收到充值成功的短信,她通过查询得知话费没充值上。

马女士赶紧查询网上银行,发现200元钱已经被划走了,对方是北京通融通信息技术有限公司。马女士拨打了网站上留下的电话发现,无论如何也打不通,她这才得知自己被骗了。

国土资源政策解读⑥

2011年5月31日,中共济南市委办公厅、济南市人民政府办公厅印发《关于建立土地执法监管共同责任制的意见》,要求土地管理从“一家管、大家用”转变为“大家管、大家用”,形成强大执法合力,共同遏制土地违法违規行为。

一、土地执法监管实行党政领导、属地管理

(一)土地执法监管工作坚持党政领导、属地管理、部门联动、各负其责的原则,各级党委、政府及其派出机构、相关职能部门、单位在土地执法监管中要履行相应的职责和承担相应的义务,落实共同责任制,坚决遏制各种土地违法违规行为发生。

(二)各县(市)区、乡镇(街道)党委(党工委)及政府

(办事处)是本行政区域土地执法监管的责任主体,对本行政区域内耕地保有量和基本农田保护面积、土地利用总体规划执行情况以及土地违法违规案件查处工作负责总责。各级党委、政府主要负责人是第一责任人,分管负责人是直接责任人。

二、土地执法监管坚持部门联动、各负其责

(一)国土资源部门是土地执法的行政主管部门,全面负责土地管理工作;城乡建设部门负责对工程建设进行监督检查;规划部门负责对违法建设查处提供技术支持;城管执法部门负责协助、督促制止违法建设行为;公安部门负责依法查处国土资源部门移送的涉嫌土地犯罪案件及阻碍国土资源部门工作人员依法执行公务的

违法犯罪案件;纪检监察部门负责依法追究土地违法案件相关责任人的党纪、政纪责任;发改、财政、住房保障管理、农业、林业、工商、环保、供水、供电等部门和单位,根据职责协同做好违法用地及违法建设查处工作。各相关职能部门和单位主要负责人是本部门或单位履行相应职责的直接责任人,经办人员是具体责任人。

(二)法院负责依法受理、审查和执行土地违法案件强制执行工作,并做好土地违法刑事案件的审理工作。检察院负责依法查处相关部门移送或自行发现的国家工作人员职务犯罪案件,及时受理公安机关移送的土地违法刑事案件。

三、土地执法监管应当加强考核、严格问责

(一)各级党委、政府要根据耕地保护目标责任书和土地执法监管目标责任书,将耕地保有量、年度违法占用耕地面积占新增建设用地占用耕地总面积的比例,土地违法违规行为的发案率、制止率、整改到位率等纳入年度考核的重要内容,并逐级进行考核。新开工建设项目,凡未取得合法用地手续的,一律不得纳入经济工作实绩考核范围。

(二)各县(市)区年度新增建设用地计划指标分配使用与耕地保护、违法用地查处和监管成效相挂钩。对耕地保护责任目标落实到位、违法用地查处组织得力、土地执法监管成效明显的,要在新增建设用地指标分配方面给予适当奖励。对辖区内耕地保护责任目标不落实、

违法用地查处不力、土地执法监管发生问题的,要视情扣减新增建设用地指标;问题严重的,暂停该地区新增建设用地审核报批。

(三)各县(市)区、乡镇(街道)党委(党工委)、政府(办事处)因组织不力或未及时有效制止造成违法用地既成事实的,有关部门、单位对违法用地及其违法建设查处不到位或不配合、不支持、推卸责任甚至阻碍查处工作的,土地违法问题查处整改不到位导致违法事实继续扩

大、恶化的,由纪检监察机关或任免机关按照干部管理权限和法定程序,对其第一责任人、直接

责任人和其他责任人依法依纪追究责任。

(四)各县(市)区、乡镇(街道)年度违法占用耕地面积占新增建设用地占用耕地总面积的比例达到15%以上或虽未达到15%,但辖区内土地管理秩序混乱,被国家或省列为重点整改地区,或者造成其他恶劣影响和严重后果的,由纪检监察机关或任免机关依据《违反土地管理规定行为处分办法》(监察部、人力资源和社会保障部、国土资源部第15号令)实施问责。

